

ANUNT

Primăria și Consiliul Local - oraș Isaccea în parteneriat cu Asociația Județeană de Fotbal Tulcea, organizează competiția de minifotbal „**MEMORIALUL VASILE MUNTEANU**” ediția a IX^a.

Echipele interesate să participe la această competiție se pot înscrie la sediul Primăriei orașului Isaccea sau la adresa de e-mail: drajguviorel68@gmail.com, începând de luni 21 noiembrie 2022, ora 14:00, până joi 24 noiembrie 2022, ora 16:00.

Pentru relații suplimentare sunați la numărul de telefon 0755031371 (domnul Drajgu Viorel).

Anexat prezentului anunț se regăsește regulamentul de organizare.

REGULAMENT
„MEMORIALUL VASILE MUNTEANU”
Ediția a IX-a
ISACCEA
2022

Competiția de minifotbal, se va desfășura în sala de sport a orașului Isaccea, în organizarea Primăriei orașului Isaccea și a Asociației Județene de Fotbal Tulcea.

Echipele participante la competiție vor avea în lot un număr nelimitat de jucători, cu condiția ca până la primul joc din grupe, să fie prezentat pe o listă care să cuprindă, numele și prenumele tuturor jucătorilor. Jucătorii sunt obligați să dețină asupra lor un act de identitate oficial (CI sau pașaport) pentru cazurile când există contestație. Orice modificare ulterioară a listei va fi admisă după terminarea meciurilor din grupă, cu precizarea că un jucător nu poate apărea decât în lotul unei singure formații participante la competiției. În caz de nerespectare a acestei condiții, echipa care va încălca regulamentul va pierde automat meciul respectiv. Au drept de joc toate persoanele fără limită de vârstă, indiferent dacă sunt sau nu legitimați.

Echipele din teren vor fi alcătuite din 5 jucători de câmp și 1 portar.

Primăria orașului Isaccea și Asociația Județeană de Fotbal Tulcea nu pot fi făcute răspunzătoare în caz de accidentare a jucătorilor sau a altor persoane, în timpul jocurilor disputate în cadrul competiției.

Partidele se vor desfășura conform Legilor jocului de Fotbal în Sală, cu următoarea excepție, faulturile nu se contabilizează. De asemenea, când Regulamentul de Fotbal în Sală intră în contradicție cu regulamentul competiției se acceptă prevederile din acest regulament.

Terenul de joc are dimensiunile terenului de handbal, autul urmând a se executa cu piciorul.

Fiecare meci va avea două reprize a câte 25 de minute, cu pauză de 10 minute.

Competiția se va desfășura astfel:

- faza 1 – meciuri în cadrul grupelor;

- faza 2 – primele două echipe clasate în grupe, vor disputa partide eliminatorii, în cadrul sferturilor de finală;

- faza 3 – învingătoarele din faza 2 joacă semifinalele;

- faza 4 – învingătoarele din faza 3 joacă finala mare, învinsele finala mică.

Clasamentul în cadrul grupelor va ține cont de următoarele criterii de departajare:

1. meciul direct dintre participante;
2. golaverajul;
3. golurile mai multe marcate în meciurile din grupe;
4. tragerea la sorți .

În cazul meciurilor eliminatorii, dacă rezultatul se menține egal după cele 50 de minute regulamentare, se apelează la lovituri de departajare (7 metri), câte 5 de fiecare echipă. La executarea loviturilor de departajare pot participa numai jucătorii înscriși pe lista de participare.

Un jucător eliminat într-o partidă (cumul de două cartonașe galbene sau cartonaș roșu) poate fi înlocuit de un coechipier în aceeași partidă, după ce echipa împotriva căreia s-a dictat sancțiunea a jucat 5 minute în inferioritate numerică, indiferent dacă s-a marcat sau nu vreun gol. Jucătorul eliminat este suspendat numai de către Comisia de Organizare a Competiției în funcție de gravitatea faptei care a dus la eliminare. Contestațiile se poate depune în scris după partidă, în cel mult jumătate de oră de la terminarea acesteia, depășirea acestui termen ducând la anularea contestației.

Un jucător de la o echipă eliminată din competiție nu se poate transfera la o altă echipă pe parcursul derulării competiției. Orice altă problemă ivită în turneu, care nu poate fi rezolvată conform acestui regulament, va fi tratată separat de comisia de organizare a competiției.

Minimum de jucători cu care se poate începe o partidă este de 4 jucători prezenți pe teren la ora începerii acesteia. Partidele pot fi întârziate cu maxim 15 minute, după care echipa care nu s-a prezentat pierde partida cu 3 – 0.

Comisia de Organizare va fi formată din 3 membrii la începutul competiției. Comisia de Organizare a competiției va analiza orice contestației și va lua o decizie în cel mult 24 de ore de la data primirii contestației, cu votul majorității membrilor. Partidele vor fi conduse de 2 arbitrii. Arbitrii vor fi nominalizați de către organizatorii competiției.

Prezentul regulament va fi înmânat tuturor echipelor ce doresc să participe la competiție spre a fi analizat.